



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

REFERENTE AO EDITAL N° 012 CSAM/IFB, DE 25 DE AGOSTO DE 2014

RETIFICAÇÃO DO RESULTADO FINAL DO PROGRAMA DE MONITORIA DA POLÍTICA DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL  
CAMPUS SAMAMBAIA - 2º SEMESTRE/2014

A DIRETORA DO CAMPUS SAMAMBAIA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeada pela Portaria N° 1213, de 13 de novembro de 2012, publicada no Diário Oficial da União em 05 de dezembro de 2012, torna público a **retificação** do resultado final do Edital n° 012 CSAM/IFB, de 25 de agosto de 2014, que passa a ter a redação a seguir especificada, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

**Onde se lê:**

Ordem de Classificação	Nome	Curso	Componente curricular
1º	Walisson Francisco Barbosa Carvalho	Técnico em Controle Ambiental	Tratamento de Águas Residuárias

**Leia-se:**

Ordem de Classificação	Nome	Curso	Componente curricular
Desclassificado	Walisson Francisco Barbosa Carvalho	Técnico em Controle Ambiental	Tratamento de Águas Residuárias

ORIGINAL ASSINADO  
NELI TEREZINHA DA SILVA  
Diretora-Geral do *Campus* Samambaia  
Portaria IFB n° 1213, de 13 de novembro de 2012